



В Красноселькупском районе продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту убийства 25-летнего мужчины

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу с дислокацией в Красноселькупском районе предъявлено обвинение Вячеславу Куприну в совершении убийства (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Как было установлено, 21.01.2010 Вячеслав Куприн в компании своих знакомых распивал спиртное. Во время застолья между ним и молодым человеком из числа приглашенных возникла ссора, в ходе которой обвиняемый, разбив бутылку об радиатор батареи, нанес один удар острым краем емкости в область шеи своего оппонента, от которого тот скончался на месте происшествия.

По ходатайству следователя судом в отношении Куприна избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по делу проводятся все необходимые мероприятия, направленные на окончание уголовного дела.

29 Января 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714376>